

ПРО...

## ...ДВОРЦОВЫЙ МОСТ

Дворцовый мост будет закрыт для движения транспорта все выходные дни в течение ближайших трех месяцев.

Как сообщает Государственная административно-техническая инспекция, ограничения будут действовать с 16 февраля по 13 мая. Мост будет закрываться по пятницам в 22.30 и открываться по понедельникам с 6.30. Аналогичная мера будет действовать, когда выходные совмещаются с праздниками — в марте и начале мая.

Напомним, что по будням движение по Дворцовому мосту закрывается с 22.30 до 6.30, а днем перекрыты две полосы из шести.

## ...БЕЗВИЗОВЫЙ РЕЖИМ

Для жителей Ленинградской области финские власти не введут особый пропускной режим на границе. Об этом заявил президент Финляндии Саули Ниинисте.

«Мы обязаны придерживаться решений Евросоюза, но Финляндия использует все пути, чтобы поступать максимально гибко», — сказал президент и добавил, что его страна выступает за безвизовый режим России с ЕС, однако не имеет решающего голоса по данному вопросу.

## ...АФГАНСКУЮ ДАТУ

В пятницу, 15 февраля, исполняется 24 года со дня вывода советских войск из Афганистана. В Петербурге пройдут митинги и торжественно-траурные церемонии возложения венков и цветов у памятника воинам-афганцам (пересечение пр. Славы и Бухарестской ул.) и на Серафимовском кладбище.

Сейчас в нашем городе живут 21 480 ветеранов боевых действий, в том числе 3230 человек из числа участников боевых действий в Республике Афганистан.

## ...ШТУРМ ЗИМНЕГО

Глава организации «Коммунисты Петербурга и Ленобласти» Сергей Малинкович заявил, что его сторонники намерены провести реконструкцию революционных событий в стенах Эрмитажа.

На это их подтолкнул молебен в музее, который на днях устроили православные активисты. По словам Малинковича, соответствующее обращение направлено в адрес директора Эрмитажа Михаила Пятковского.

## ...ОХОТУ НА ТЕРРОРИСТОВ

Войска Западного военного округа начали подготовку к совместным российско-германским военным учениям. Они пройдут на военном полигоне в Ленобласти летом этого года.

В ходе учений российские военнослужащие вместе с солдатами и офицерами бундесвера проведут антитеррористическую операцию, в ходе которой им предстоит обнаружить незаконное вооруженное бандформирование, организовать преследование и блокирование террористов в заданном районе, после чего провести операцию по их уничтожению.

Прикрытие наземной операции с воздуха обеспечат самолеты и вертолеты истребительной, бомбардировочной и армейской авиации округа.



Стадион готов!

# Трава на «Петровском» созрела — дело за футболистами

КОРРЕСПОНДЕНТ «ВП» ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ СОСТОЯНИЕ ГАЗОНА ПЕРЕД МАТЧЕМ С «ЛИВЕРПУЛЕМ»



«Дизайнер» изумрудного газона на «Петровском» Константин Креминский.

ОН УДИВИЛ, газон «Петровского». Изумрудный, потрясающий для питерского февраля. Проплешины на нем отсутствуют даже там, где всегда находились, — во вратарских площадках. Это, по оценкам стадионных экспертов, лучшее поле, которое когда-либо здесь приходилось готовить зимой. Конечно, не бильярдный ровный стол, но радует своим «весенним настроением».

— И прежде у чиновников из УЕФА к нашей арене не было глобальных претензий, — говорит пресс-атташе «Петровского» Алексей Петров. — Здесь уже играли и «Реал», и «Бавария», и «Ювентус» — звезды мирового футбола, и руководители этих клубов не выказали особых запросов. И футболисты «Ливерпуля» тоже. Представитель клуба приехал к нам пару месяцев назад, посмотрел раздевалки, скамейки, где тренеры будут сидеть, познакомился с работниками питерского клуба. А делегатам УЕФА хватило и отправленных им фото.

Во-первых, в Питере в этом году подфартило с погодой. Во-вторых, администрация арены имеет богатый опыт зимней подготовки стадиона — ведь «Зенит» несколько лет подряд начинает играть в феврале.

— Мы, например, уже знали: когда накрываем газон покры-

валом, под пленкой образуется конденсат, который если будет замерзать, то негативно повлияет на траву, — уточнил Алексей Петров. — Поэтому в этом году были закуплены специальные металлические сетки, которые укладывались на газон и поднимали это «покрывало», создавая таким способом мини-парник.

В зимнюю паузу на стадионе провели косметический ремонт — подкрасили фасад, немного обновили штукатурку. И осуществили несколько мероприятий по готовности газона. Хотя привычной «битвы за урожай» вести на сей раз не пришлось — с 10 — 12 января, когда на стадионе подогрев включили и принялись сеять траву, выдалась лишь два-три морозных дня, когда температура воздуха опускалась до минус 13... Почти все 35 дней трава вызревала спокойно, с комфортом.

Нынешней зимой ради газона ноу-хау применили: изобрели импровизированный парник для травы. Выглядит эта конструкция следующим образом: на траве лежит тонкая металлическая решетка, которую накрывают специальной пленкой. Там она и укрывалась от заморозков, а влага, которой в петербургском воздухе хоть отбавляй, скапливается внутри не так интенсивно.

— Ох, мороки с этим было много. В прошлом году мы закупили почти 30 тысяч этих колышков, которые втыкали в землю, чтобы приподнять покрывало над газоном, — продолжил пресс-атташе «Петровского». — Футболисты, тренируясь в декабре, то и дело на них наступали, спотыкались, падали, но и втыкали их глубоко в землю, где колышки и оставались.

Впрочем, на сей раз работы на арене контролирует Константин Креминский. Он работает в английской компании, которая готовила газоны украинских стадионов к Евро-2012. В Питере Креминский уже полтора месяца — помогает главному агроному «Петровского» Наталье Беликовой.

— Погодные условия тут отличаются от украинских: немало осадков. Почти как в Лондоне, где я работал на Олимпиаде, — говорит специалист. — Очень красивый стадион с большой историей, но приходится исправлять то, что до меня делали неправильно. Много ли надо исправлять? Да когда как.

Травку молодую подстригли — неделю назад она выросла до 4 сантиметров. А нужно максимум два с половиной. Зато, по словам Креминского, для нее большой плюс, что футболисты «Ливерпуля» отказались от предыгровой тренировки. Газон подсеивают постоянно. Жаль, голуби клюют новые семена. Отпугивать птиц нечем.

Остается добавить одно: кассы открыты, но билеты в продаже остались только на 11-й сектор (боковой, с которого лишь угловой флажок разглядишь) по цене 2900 рублей. Погода? В четверг обещано похолодание до минус 5. Теплее одевайтесь. Подогрев кресел на арене по-прежнему не предусмотрен.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ, фото Бориса ОСЬКИНА

«Я не имел, не имею и не буду иметь никаких счетов в иностранных банках», — заявил спикер Законодательного собрания Вячеслав Макаров и сообщил, что ЗакС готов закрепить соответствующую норму в региональном законодательстве о госслужбе.